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وقت :   دقيقهتاريخ :

تعداد سوالات: ۶۰نام و نام خانوادگي :

۱. كدام گزينه صحيح است؟

 (۱ (۲

 (۳ (۴

۲. اگر  مجموعه ي اعداد طبيعي فرد  باشد ،آن گاه كدام گزينه در مورد  صحيح است؟

 (۱ (۲ (۳ (۴

، آن گاه  چند عضو دارد؟ ۳. اگر 

۴) ۳) ۲) ۱) بي شمار

۴. كدام يك از مجموعه هاي زير تهي است؟

 (۱ (۲

 (۳ (۴

، حاصل  كدام است؟ ۵. اگر 

 (۱ (۲ (۳ (۴

، آن گاه  كدام است؟ ۶. اگر 

 (۱ (۲ (۳ (۴

۷. اگر دوبازه  هيچ عضو مشتركي نداشته باشند، محدوده  كدام است؟

 (۱ (۲
 (۳ (۴

، حاصل  كدام است؟ ۸. اگر 

 (۱ (۲ (۳ (۴
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صفحه ۲

۹. عدد  عضوي از بازه ي  باشد، محدوده ي  كدام است؟

 (۱ (۲ (۳ (۴

، محدوده ي  كدام است؟ ۱۰. اگر 

 (۱ (۲ (۳ (۴

۱۱. كدام يك از مجموعه هاي زير نامتناهي است؟

 (۱ (۲

 (۳ (۴D = {{۱},  {۱,  ۲},  {۱,  ۲ ۳},⋯}   

۱۲. اگر  مجموعه ي مرجع باشد، كدام يك نادرست است؟

 (۱ (۲
 (۳ (۴

، مجموعه ي   چند عضو دارد؟ ۱۳. اگر  و 

 (۱ (۲ (۳ (۴

۱۴. دو مجموعه ي  و  را در نظر بگيريد. اگر اجتماع آن ها  عضو و اشتراكشان  عضو داشته باشد، مجموعه ي 
 چند عضو دارد؟

 (۱ (۲ (۳ (۴

، آن گاه  كدام است؟ ۱۵. اگر 

 (۱ (۲ (۳ (۴

۱۶. تعداد دايره هاي رنگ نشده در شكل بيستم از الگوي زير چند تا است؟

 (۱

 (۲

 (۳

 (۴
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...

صفحه ۳

۱۷. در الگوي زير، تعداد دايره هاي رنگي در شكل سي امُ چند تا است؟

 (۱ (۲
 (۳ (۴

۱۸. در الگوي عددي  مجموع جملات نهم و دهم كدام مي تواند باشد؟

 ۱۰۴  (۴                  ) 9۴ (۳                     ) 84 (۲               ) 74 (۱

۱۹. در يك الگوي خطي، جمله ي چهارم برابر با  و جمله ي دهم آن  است. كدام جمله از اين الگو،  است؟

( پانزدهم  ( چهاردهم       ۴)  ( سيزدهم        ۳)  ( دوازدهم      ۲)  (۱

۲۰. در يك الگو، از جمله ي دوم به بعد، هر جمله يك واحد از نصف مربع شماره همان جمله بيش تر است. جمله ي چهاردهم اين الگو
كدام است؟

 (۱ (۲ (۳ (۴

۲۱. در دنباله اعداد طبيعي زوج، كدام يك از روابط زير مجموع جملات  امُ و  امُ را نشان مي دهد؟

۴n+ ۲ (۴                    ۴n (۳                  n+ ۲ (۲                  ۲n ) (۱

۲۲. چندمين جمله از دنباله ي  برابر با صفر است؟

۴) هيچ كدام۳) فاقد جمله صفر است۲) چهارم۱) دوم

۲۳. دنباله ي  چند جمله ي منفي دارد؟

( دو                     ۴)  بي شمار  ( يك                       ۳)  ( صفر                        ۲)  (۱

۲۴. اگر جمله ي  امُ يك دنباله به صورت  باشد، جمله ي پانزدهم اين دنباله كدام است؟

 (۱ (۲ (۳ (۴
 ۱۱

۲۵. مجموع پانزده جمله ي اول از دنباله ي  كدام است؟

 (۱ (۲ (۳ (۴

صفحه ۴
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صفحه ۴

۲۶. دنباله ي  چند جمله ي صحيح دارد؟

( سه  ( دو                    ۴)  ( يك               ۳ ) ( صفر               ۲)  (۱

۲۷. مقدار جمله ي مشترك دو دنباله ي  كدام است؟

 (۱ (۲ (۳ (۴

۲۸. رابطه ي  جمله ي عمومي يك دنباله ي حسابي است. جمله ي هفتم اين دنباله كدام است؟

 (۱ (۲ (۳ (۴

۲۹. در يك دنباله ي حسابي، جمله ي اول  است و از جمله ي دوم به بعد، هر جمله از رابطه ي  به دست مي آيد.
جمله ي يازدهم اين دنباله، چند برابر قدر نسبت است؟

 (۱ (۲ (۳ (۴

، حاصل  كدام است؟ ۳۰. در يك دنباله ي حسابي 

 (۱ (۲ (۳ (۴

، حاصل  كدام است؟ ۳۱. در دنباله ي 

 (۱ (۲ (۳ (۴

۳۲. اگر قدر نسبت دنباله ي حسابي  را  برابر كنيم، جمله ي پانزدهم آن چقدر افزايش مي يابد؟

۱۵d (۴                            ۱۴d (۳                                  ۳d (۲                         ۲d ) (۱

۳۳. بين دو عدد  و  سه عدد به گونه اي قرار مي دهيم كه يك دنباله ي حسابي ساخته شود. مجموع اين سه عدد كدام است؟

) 21۴ (۴                       ) ۱9۴  (۳ )                         ۱7۴  (۲           )                      154 (۱

، قدر نسبت اين دنباله كدام است؟ ۳۴. در يك دنباله ي حسابي 

 (۱ (۲ (۳ (۴

۳۵. در يك دنباله ي حسابي رابطه ي  برقرار است. جمله ي شانزدهم اين دنباله كدام است؟

 ۳۰  (۴                                    )  25 (۳                                   )  22 (۲                                     ) 20(۱
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صفحه ۵

۳۶. اشتراك بازه  هاي   و   برابر   است. اجتماع بازه هاي   و   كدام است؟

 (۱ (۲ (۳ (۴

۳۷. اگر    و   باشد، حاصل   كدام است؟

 (۱            (۲ (۳ (۴

۳۸. حاصل   كدام است؟

 (۱ (۲ (۳ (۴

۳۹.    از تعداد اعضاي مجموعه  با مجموعه  و   از تعداد اعضاي  با  مشترك هستند. اگر   باشد، در

اين صورت   كدام است؟

 (۱            (۲ (۳ (۴

۴۰. اگر   و  دو مجموعه دلخواه باشند، مجموعه   برابر كدام مجموعه زير است؟

 (۱ (۲ (۳ (۴

۴۱. اگر مجموعه مرجع، مجموعه اعداد صحيح باشد،   و   باشد، آنگاه مجموعه 
  چندعضوي است؟

۴)  عضوي۳)  عضوي۲)  عضوي    ۱)  عضوي

۴۲. مجموعه  داراي  عضو و مجموعه  داراي  عضو است. اشتراك آنها  عضو دارد. اگر  عضو از مجموعه  حذف
، كدام است؟ شود، از اشتراك آنها  عضو حذف مي شود، تعداد عضوهاي اجتماع مجموعه جديد با مجموعه 

 (۱ (۲ (۳ (۴

۴۳. در يك دنباله ي هندسي با جملات مثبت، حاصل ضرب سه جمله ي متوالي  است. حاصل ضرب اولين و سومين جمله ها از اين سه
جمله كدام  است؟

 (۱ (۲ (۳ (۴

۴۴. اگر حاصل ضرب پانزده جمله ي اول از يك دنباله ي هندسي  باشد، جمله ي هشتم اين دنباله كدام است؟

 (۱ (۲ (۳ (۴

[−۲,a)(b, ۴](− , ۱)۲
۳

(−۲a− ۱, b)(b,a)

(−۳, ۱)(−۱, )۲
۳

(۱, ۴)(−۳, ۱) − {− }
۲
۳

n(A) = ۲۰۲n(A∩B) = n(B) = ۱۰n( ∩B)A′

۸۱۲۵۳۰

A = ([−۶, ۴) ∩ (−∞, ۱]) − [۰, ۲)

[−۶, ۰)[−۶, ۰][−۶, ۲)[۲, ۴)

۱
۳

AB
۲
۵

BAn(A∪B) = ۴۵

n(A∩B)

۵۱۰۱۵۲۰

AB−BA′

A−B′
A∩B′∩BA′−AB′

= {۵, ۶, ۷, ۸}A′= {۷, ۸, ۹, ۱۰}B′

(A∪B)′

۲۵۷۸

A۳۶B۲۸۱۵۱۶A

۹B

۴۰۴۱۴۲۴۵

۶۴

۱۰۱۲۱۶۱۸

۱۰۰

۱۰۰
− −−√۱۵۱۰۰

۱۵۱۰۰۱۵۱۵ × ۱۰۰
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صفحه ۶

۴۵. بين دو عدد  و  نوزده عدد مثبت چنان قرار داده ايم كه يك دنباله ي هندسي توليد شود جمله ي وسط اين دنباله كدام است؟

 ۲۰ (۴ )                                        ۱8 (۳                                 ) ۱2 (۲ )                                     10(۱

۴۶. دنباله ي هندسي  غير نزولي است. مجموع شش جمله ي اول آن كدام است؟

 (۱ (۲ (۳ (۴

۴۷. در الگوي زير، هر شكل از به هم وصل شدن وسط هاي اضلاع مثلث داخلي تشكيل مي شود. اگر مساحت شكل اول  باشد، مساحت
قسمت رنگي شكل  امُ كدام است؟

 (۱ (۲ (۳ (۴

۴۸. بين اعداد  چهار عدد به گونه اي قرار مي دهيم كه يك دنباله ي هندسي تشكيل شود. جمله ي سوم اين دنباله كدام است؟

 (۱ (۲ (۳ (۴

۴۹. اعداد  جملات متوالي يك دنباله ي هندسي هستند. واسطه ي هندسي بين دو عدد  و  كدام است؟

 (۱ (۲ (۳ (۴

۵۰. در يك دنباله ي هندسي، مجموع سه جمله ي اول  و مجموع شش جمله ي اول آن  است. جمله ي اول چند برابر جمله ي
پنجم است؟

 (۱ (۲ (۳ (۴

۵۱. در يك دنباله ي هندسي مجموع هشت جمله ي اول  مجموع چهار جمله ي اول آن است. جمله ي هفتم چند برابر جمله ي اول

( است؟ (سراسري - رياضي 

 (۱ (۲ (۳ (۴

۵۲. در يك دنباله ي هندسي، مجموع جملات اول و سوم برابر  و مجموع چهار جمله ي اول آن  است. مجموع  جمله ي اول كدام
است؟

 (۱ (۲ (۳ (۴

۲۲۰۰

۲,x, , ⋯
۱
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۴۱
۳۲
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۱۶
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...

۱) ۲)) ۳))

...

صفحه ۷

۵۳. توپي را از ارتفاع  متري زمين رها مي كنيم. توپ هر بار كه زمين مي خورد به اندازه ي نصف ارتفاع قبلي بالا مي آيد. توپ بعد از
چهارمين بار كه زمين مي خورد تا چه ارتفاعي اوج مي گيرد؟

 ۱۶ (۴                                ) 7/5 (۳                                        )  5 (۲                                      ) 2/5 (۱

۵۴. در يك دنباله ي حسابي، جملات سوم، هفتم و نهم، مي توانند سه جمله ي متوالي از يك دنباله ي هندسي، باشند چندمين جمله ي اين
دنباله ي حسابي صفر است؟

 ۱۲ (۴                                 ) ۱1 (۳                                       ) 10 (۲                                        ) 9 (۱

۵۵. در يك دنباله ي حسابي، جملات اول، نهم و چهل و نهم به ترتيب جملات متوالي يك دنباله ي هندسي هستند. قدر نسبت دنباله ي
هندسي كدام است؟

 ۷ (۴ )                                     6 (۳                                         ) 5 (۲ )                                        4 (۱

۵۶. اگر  عضوي از مجموعه ي  باشد، كدام گزينه حتماً درست است؟

۴)  يا ۳) ۲) ۱) 

۵۷. در چه مرحله اي از الگوي زير، تعداد دايره هاي مشكي برابر  است؟

 (۱
 (۲
 (۳
 (۴

۵۸. در يك كلاس  نفره،  نفر از دانش آموزان داراي برادر و  نفر داراي خواهر هستند. اگر تعداد دانش آموزان تك فرزند را
با  نمايش دهيم، محدوده ي حسابي  كدام است؟

 (۱ (۲ (۳ (۴

۵۹. با تعدادي چوب كبريت مطابق الگوي زير اشكالي را مي سازيم. تعداد چوب كبريت هاي استفاده شده در مرحله ي هفتم كدام
است؟

 (۱
 (۲
 (۳
 (۴

صفحه ۸

۴۰

a(A∪B) − (C −D)

a ∈ Aa ∈ Ba ∈ Ca ∈ Da ∉ C

۱۰۳

۱۵
۲۵
۳۰
۳۲

۳۰۱۲۱۴
xx

۰ ≤ x ≤ ۱۶۴ ≤ x ≤ ۱۶۴ ≤ x ≤ ۱۸۰ ≤ x ≤ ۱۸

۵۳
۵۴
۶۹
۷۰

۱) )۲)   )۳)
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صفحه ۸

۶۰. دنباله ي هندسي  چند جمله دارد؟ ( زوج است.)

 (۱ (۲ (۳ (۴

, , ⋯ ,
۱
۵

۱
۱۲۵

( )
۱
۵

−۱k۲
k

k

۲
k۲

۲
۳k۳k۲
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وقت :   دقيقهتاريخ :

تعداد سوالات: ۶۰نام و نام خانوادگي :

موضوع رياضي سال دهم( * مجموعه٬ الگو و دنباله * مثلثات)

بررسي گزينه ها: ۱.گزينه ۲
) مجموعه ي   همان  است. با مقايسه با تعريف مجموعه ي  در مي يابيم كه  بايد عضو   باشد اما 

نمي تواند! چون  نيز كه منجر به  مي شود نيز عددي گويا است و تعريف فوق آن را رد مي كند.
) مجموعه ي اعداد گويايي كه مخرج آن ها  باشد، عدد صحيح اند. پس گزينه ي صحيح همين است.

( ) مجموعه ي اعداد طبيعي زير مجموعه اي از اعداد صحيح است. بنابراين اشتراك آن دو برابر با مجموعه ي كوچك تر (يعني 
خواهد بود و نه مجموعه ي اعداد صحيح.

) اين مجموعه را با اعضايش تشكيل مي دهيم:

در اين مجموعه اعداد گويايي مثل  و اعداد گنگي مثل  هم زمان حضور دارند. پس اين
مجموعه نمي تواند زير مجموعه اي از اعداد گويا باشد.

اعضاي  همگي كسرهايي به شكل   هستند. پس كسرهايي مثل  و  در اين مجموعه ۲.گزينه ۲

حضور دارند؛ پس  نمي تواند زيرمجموعه ي  باشد (يعني اعضايش غيرصحيح نيز هستند). از طرفي كسرهايي با صورت زوج مثل 

در اين مجموعه نيست. پس  نمي تواند برابر با  باشد.  نيز به همين ترتيب نقض مي شود. پس تنها گزينه ي صحيح 
است.

۳.گزينه ۲ را اين گونه ترجمه مي كنيم: اعضاي  بايد اعداد طبيعي باشند؛ از طرفي، هر يك از آن ها مي بايست برابر با معكوس
يك عدد هم نيز باشند. تنها عدد صحيح كه معكوس آن يك عدد طبيعي است،  است كه معكوسش نيز  مي شود و عددي

طبيعي است. پس:  و يك عضو دارد.
بررسي گزينه ها: ۴.گزينه ۳

هايي است كه خود حقيقي هستند و هم نصف آن ها و مي دانيم كه نصف هر عدد حقيقي، خودش نيز حقيقي است. پس  )  شامل 
شامل همه اعداد حقيقي است و تهي نيست.

)  مجموعه اي است كه در آن، قرينه اعداد حقيقي، زيرا راديكال مي روند. از آن جا كه از اعداد منفي نمي توان جذر گرفت، فقط 
ها مي تواند مثبت يا صفر باشد. پس  ساختن غيرممكن هايي در اين مجموعه قرار مي گيرند كه نا منفي باشند و اين يعني 

نيست و اين مجموعه تهي نخواهد بود.
) مجموعه  تلاش مي كند  هايي بسازد كه كوچك تر يا مساوي با صفر باشند. از آن جا كه  حتماً عددي نامنفي است، تنها حالت

ممكن براي آن  خواهد بود و از آن جا  به دست مي آيد. از طرفي قرار بوده كه  عدد طبيعي باشد و  عضو
مجموعه ي اعداد طبيعي نيست. بنابراين  عضوي نخواهد داشت.

)  شامل اعضايي است كه خودشان صحيح هستند و قرينه شان عددي طبيعي است.
و اين يعني:  پس  بي شمار عضو دارد.

چون  عددي بين  و  است، وقتي به توان  مي رسد كوچك تر مي شود، يعني:   ۵.گزينه ۱

و در نتيجه:   (كسري كه مخرجش بزرگ تر است، خودش كوچك تر است) بنابراين بازه ها به صورت زير خواهند بود.

پس اجتماع دو بازه  برابر با بازه ي بزرگ تر مي شود؛ يعني:  

۱
x-

۱
x

۱
x۲

۱
x۲

-

اعداد بزرگ تر از  هرچه توان شان بزرگ تر باشد، بزرگ تر مي شوند پس داريم:  ۶.گزينه ۲

صفحه ۹

۱∪Z+ Z−Z − {۰}QbZ − {۰}a

a = ۰= ۰a

b
۲۱
۳N

۴

{ |n ∈ N} = { , , , , ⋯}n√ ۱√ ۲√ ۳√ ۴√ ۵√
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۴
۷
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C

۴D

D = {⋯ , −۳, −۲, −۱}D
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۱
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۱
x
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صفحه ۹

 و بازه های بالا به این شکل خواهند بود.
۲ ۳ ۴m m mm

اشتراك  دو بازه مي شود:  
۷.گزينه ۳

 بازه ها به این شکل باشند تا عضو مشترکی نداشته باشند:
۱۲- a + ۶۲ -a ۲

۲۱

) بازه سمت راست از جايي كه بازه اول و پايين مي پذيرد (به بعد) آغاز شود. يعني: پس بايد: 

) در بازه دوم، شروع بازه از پايان آن كوچك تر باشد يا حداكثر با آن مساوي باشد:

درنتيجه:   
بازه هاي  تا  را تشكيل مي دهيم: ۸.گزينه ۳

  و اشتراکشان  است؛ این دو مجموعه را روی نمودار ببینید:  اجتماع این بازه ها برابر با 

۲
۱

۵
۱ ۱

حاصل تفاضل اين دو بازه عبارت است از:  

 دقت:  از بازه  حذف نمي شوند. بنابراين، بازه ي حاصل از سمت  بسته باقي مي ماند.

براي آن كه  عضو اين بازه باشد، بايد نامساوي هاي  هم زمان برقرار باشند: ۹.گزينه ۱

و اشتراك اين دو پاسخ عبارت است از: 
۱۰.گزينه ۲

 بازه ی  روی محور به صورت مقابل است:
a

بازه ي  بايد از  يا مقادير سمت چپ آن آغاز شود تا اجتماع هر دو بازه بتواند كل محور را بپوشاند؛ يعني آغاز
آن بايد كوچك تر يا مساوي با  باشد:

و اين غيرممكن است 
يعني هيچ يك از مقادير  نمي توانند اين شرايط را به وجود آورند.

بررسي گزينه ها: ۱۱.گزينه ۴
) مي دانيم كه اعداد بازه ي  مربعشان از خودشان كوچك تر است. از آن جا كه  بايد عدد طبيعي باشد، در بازه ي 

پاسخي نخواهد داشت؛ فقط مي ماند حالت  كه فقط به ازاء  و  برقرار است؛ و باز چون  عدد طبيعي است، تنها
جواب قابل قبول  خواهد بود. پس:

متناهي است  
) مجموعه ي  سه عضوي است. پس متناهي است.

دقت: در  عضوي به صورت  وجود دارد كه خودش يك مجموعه ي نامتناهي است، اما براي  فقط يك عضو محسوب
مي شود.

هايي كه مخرجشان عددي صحيح باشد و خود  هم عدد صحيح باشد، فقط  و  هستند. پس  و متناهي  (

است.
)  مجموعه اي بي پايان از يك سلسله عدد طبيعي است كه هر عضو از قبلي، يك عضو بيش تر دارد. پس اين مجموعه نامتناهي است.

( , ]m۲ m۳

۱
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صفحه ۱۰

متمم مجموعه ي مرجع،  است. ۱۲.گزينه ۴
بررسي گزينه ها:

مجموعه ي  شامل اعدادي است كه مضارب  باشند و مضرب  نباشند و از طرفي دو رقمي طبيعي نيز باشند: ۱۳.گزينه ۲

۱۴.گزينه ۱

A B

AB-A B-

۱۵.گزينه ۲

A B

AB-
A B

۱ ۹
A B-

x

 

اگر شكل ها را به صورت مربع هاي كامل به صورت در نظر بگيريم در هر شكل  دايره وجود دارد كه ۱۶.گزينه ۳

 تا از آن ها رنگ شده اند و بقيه ي آن ها بي رنگ هستند؛ پس:
 تعداد دايره هاي رنگ نشده در يك شكل كامل

اما مي دانيم كه مقدار مطلوب مسئله، نصف اين مقدار است يعني: 

) منهاي تعداد دايره هايي كه تعداد دايره هاي رنگي در هر شكل برابر است با تعداد كل دايره هاي (يعني   ۱۷.گزينه ۱
يك مربع به ضلع  در وسط شكل تشكيل مي دهند. يعني:

 تعداد دایره های رنگی

 تعداد دايره هاي رنگي در شكل سي امُ 
۱۸.گزينه ۴

 مجموع جملات نهم و دهم 

صفحه ۱۱

∅

۱) U ∪ = U ∪ ∅ = UU ′

۲) U ∩ = U ∩ ∅ = ∅U ′

۳) U − = U − ∅ = UU ′

۴) −U = ∅ −U = ∅U ′

A−B۶۴
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صفحه ۱۱

۱۹.گزينه ۳

 الگوي خطي

پس  برابر با  است.

، بنابراين: جمله ي عمومي اين الگو عبارت است از   ۲۰.گزينه ۴

دنباله ي اعداد طبيعي زوج به صورت  بوده و جمله عمومي آن  است. بنابراين: ۲۱.گزينه ۴

۲۲.گزينه ۳

و اين جواب قابل قبول نيست؛ چرا كه  شماره ي جمله است و بايد عددي طبيعي باشد. بنابراين اين دنباله جمله اي با مقدار صفر ندارد.
دقت: كسري كه حاصل آن صفر است، قطعاً صورت آن برابر با صفر بوده است.

چند جمله از اين دنباله را به دست مي آوريم: ۲۳.گزينه ۲

و از  به بعد صورت، عددي مثبت مي شود.

و حاصل تقسيم آن بر مخرج (كه آن هم عددي مثبت است) مثبت خواهد شد. پس اين دنباله فقط يك جمله منفي دارد.
۲۴.گزينه ۴

بايد  را به دست آوريم 

 در  جايگزين مي كنيم

۲۵.گزينه ۱
 دنباله ی فوق به صورت مقابل است:

مجموع جملات آن تا جمله پانزدهم عبارت است از:

: = an+ b ⇒{tn
= a× ۴ + b = −۱۱ ⇒ ۴a+ b = −۱۱t۴

= a× ۱۰ + b = ۷ ⇒ ۱۰a+ b = ۷t۱۰
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صفحه ۱۲

۲۶.گزينه ۲ زماني عدد صحيح است كه صورت آن بر مخرج آن بخش پذير باشد. از آن جا كه  عددي اول است، فقط دو
شمارنده طبيعي  و  را دارد و مي دانيم كه  نيز شمارنده هاي صحيح آن هستند. پس  اگر چهار مقدار 

 را اختيار كند، حاصل  عددي صحيح خواهد بود:
عددي طبيعي نيست. غيرقابل قبول است.    

عددي طبيعي نيست. غيرقابل قبول است.    
عددي طبيعي نيست. غيرقابل قبول است. 

پس فقط  جمله صحيح دارد و آن هم جمله  امُ آن است.
جمله مشترك يعني جمله اي كه در معادله    صدق كند. ۲۷.گزينه ۳

حال با استفاده از  مقدار جمله مشترك را محاسبه مي كنيم:

از آن جا كه دنباله ي حسابي يك الگوي خطي است، جمله ي عمومي آن به صورت  است؛ يعني برحسب ۲۸.گزينه ۲
متغير  از درجه ي اول است. بنابراين ضريب جمله ي  بايد صفر باشد:

�س  برابر است با:

حال جمله ي هفتم را به دست مي آوريم:

معني رابطه ي  آن است كه هر جمله از اضافه شدن  به جمله قبلي به دست مي آيد. پس قدر نسبت ۲۹.گزينه ۱
برابر  است؛ جمله ي اول هم برابر است، پس مي توانيم جمله ي عمومي را تشكيل دهيم:

  جمله ی دهم برابر است با:
و نسبت جمله ي دهم و قدر نسبت عبارت است از:

از قانون انديس ها در دنباله ي حسابي استفاده مي كنيم كه مي گويد: ۳۰.گزينه ۲

بنابراين:

در دنباله ي حسابي، هر جمله (غير از جمله اول) ميانگين جملات طرفين خود است: ۳۱.گزينه ۳

نكته: در هر دنباله ي حسابي، ضريب  در جمله ي عمومي، قدر نسبت دنباله است. ۳۲.گزينه ۴
جمله ي پانزدهم در اين دنباله عبارت است از:

صفحه ۱۳

tn۲۳
۱۲۳−۲۳, −۱۲n+ ۱

۲۳ , −۱ , ۲۳ , ۱tn

۲n+ ۱ = ۱ ⇒ ۲n = ۰ ⇒ n = ۰
۲n+ ۱ = ۲۳ ⇒ ۲n = ۲۲ ⇒ n = ۱۱
۲n+ ۱ = −۱ ⇒ ۲n = −۲ ⇒ n = −۱
۲n+ ۱ = −۲۳ ⇒ ۲n = −۲۴ ⇒ n = −۱۲

۱۱۱
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= =a۴
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۱
۵
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nn۲
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۲
۲
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۴−۲
= + (n− ۱)d = −۲ + (n− ۱) × ۴ = −۲ + ۴n− ۴ = ۴n− ۶tn t۱

= ۴ × ۱۰ − ۶ = ۳۴t۱۰

= = = ۸٫۵
t۱۰
d

۳۴
۴

۱۷
۲
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+ + + + + = ۷۵a۴ a۵ a۶ a۹ a۱۰ a۱۱
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۷۵
۳

⇒ x+y+z = ۱ + ۹ + ۱۳ = ۲۳

x = = = ۱−۳+۵
۲

۲
۲

۵ = ۵ = ⇒ ۱۰ = ۱ +y ⇒ y = ۹x+y

۲ − →−−
x=۱ ۱+y

۲

y = ۹ = ⇒ ۱۸ = ۵ +z ⇒ z = ۱۳۵+z

۲ − →−−
y=۹ ۵+z

۲

⎫

⎭
⎬
⎪⎪⎪⎪⎪⎪
⎪⎪⎪⎪⎪⎪
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_
۲ ۴

b a

صفحه ۱۳

اگر قدر نسبت را دو برابر كنيم، دنباله ي جديدي به صورت زير ساخته مي شود:

و در اين دنباله ي جديد، جمله ي پانزدهم برابر است با:

اختلاف اين دو مقدار برابر است با:

۳۳.گزينه ۲
 دنباله ی حسابی به فرم مقابل خواهد بود:

 

 مجموع
نكته: قدر نسبت دنباله اي با جملات  از رابطه ي زير به دست مي آيد: ۳۴.گزينه ۲

نكته: قانون انديس ها 
 از قانون اند�س ها استفاده می کنیم:

، قدر نسبت را به دست مي آوريم: با معلوم بودن 

۳۵.گزينه ۳
جمله ی عمومی �ک دنباله ی حسابی عبارت است از:

 �س جمله ی شانزدهم عبارت است از:
از فرض مسئله داريم:

براي آنكه اشتراك بازه هاي   و   برابر با   باشد، بايد روي محور چنين وضعيتي داشته ۳۶.گزينه ۴

باشند:
 بنابراين اشتراك آنها   است:

= d× ۱۵ + ۱ = ۱۵d+ ۱t۱۵

= (۲d)n+ ۱t′n

= (۲d)۱۵ + ۱ = ۳۰d+ ۱t′۱۵
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, , , , ۸۴۳۲↷
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۴
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,an am
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A
A

A

A B

A B  

۶ ۱ ۴_

۶_ ۱,

صفحه ۱۴

پس:

مسئله   يعني تعداد اعضاي   را خواسته است. آن را روي نمودار ون نمايش مي دهيم: ۳۷.گزينه ۳

پس تعداد اعضاي   عبارتست از:

فرض  هاي مسئله را ببينيد:

ابتدا حاصل   را با استفاده از محور بدست مي آوريم: ۳۸.گزينه ۱

حال، اعضاي بازه  را از اين بازه كم مي  كنيم:

۶ ۱_ ۰ ۲

باز هم استفاده از محور، بهترين راه حل است.
دقت: چون خود صفر را از بازه   خارج كرده ايم، جاي خالي آن باقيمانده و انتهاي بازه، باز است.

طبق فرض داريم: ۳۹.گزينه ۲

صفحه ۱۵

(b,a) =(− , ۱)⇒
۲
۳

⎧
⎩⎨
⎪
⎪b = −

۲
۳

a = ۱

(−۲a− ۱, b) = (−۲ × ۱ − ۱, − ) = (−۳, − )
۲
۳

۲
۳

(b−a) = (− , ۱)
۲
۳

(−۲a− ۱, b) ∪ (b,a) = (−۳, − ) ∪ (− , ۱)
۲
۳

۲
۳

= (−۳, ۱) − {− }
۲
۳

n( ∩B)A′∩BA′

∩BA′

n( ∩B) = n(B) −n(A∩B)A′

}⇒ n( ∩B) = ۱۰ − ۵ = ۵n(B) = ۱۰
۲n(A∩B) = ۱۰ ⇒ n(A∩B) = ۵

A′

[−۶, ۴) ∩ (−∞, ۱]

[۰, ۲)

[−۶, ۱] − [۰, ۲] = [−۶, ۰)

[−۶, ۱]
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صفحه ۱۵

مجموعه   را روي نمودار ون ببينيد: ۴۰.گزينه ۴

A

A

A B

A B_

حالاگزينه ها را روي نمودار ون بررسي مي كنيم:

B

B

A B

A B_

۱)

B

B

A B

A B

A
۲)

A

A

A

A B

B
۳)

B

B

A B

AB _

۴)

مي دانيم:  ۴۱.گزينه ۱
بنابراين:            

حال   را بدست مي آوريم:

طبق فرض، پيش از تغيير، اعضا به صورت زير توزيع شده بودند: ۴۲.گزينه ۳

⎧

⎩
⎨
⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪
⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

n(A) = n(A∩B) n(A) = ۳n(A∩B)
۱
۳

−→−
×۳

n(B) = n(A∩B) n(B) = n(A∩B)
۲
۵

− →−−

×
۵
۲ ۵

۲
n(A∪B) = ۴۵ ⇒ n(A) +n(B) −n(A∩B) = ۴۵

⇒ ۳n(A∩B) + n(A∩B) −n(A∩B) = ۴۵۵
۲

⇒ (۳ + − ۱) ×n(A∩B) = ۴۵ ⇒ n(A∩B) = ۴۵ n(A∩B) = × ۴۵ = ۱۰۵
۲

۹
۲

− →−−

×
۲
۹ ۲

۹
−BA′

(A∪B = ∩)′ A′ B′

n ((A∪B ) = n( ∩ ))′ A′ B′

∩A′ B′

∩ = {۵, ۶, ۷, ۸} ∩ {۷, ۸, ۹, ۱۰} = {۷, ۸}A′ B′

⇒ n( ∩ ) = n ((A∪B ) = ۲A′ B′ )′
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صفحه ۱۶

A B
۱۵۱۲ ۱۳

 عضو از   برداشته ايم كه  عضو آن در اشتراك دو مجموعه حضور داشته اند، پس  عضو از اشتراك كم مي شود و  عضو هم از
: باقيمانده 

A B
۶۱۴

۱۳ +۹ =۲۲

دقت: از چيزي حذف نشده. بنابراين تعداد آن نبايد تغيير كند.
حال تعداد اعضاي اجتماع دو مجموعه را در وضعيت جديد محاسبه مي كنيم:

وقتي در دنباله ي هندسي، حاصل ضرب جملات متوالي مورد سؤال قرار مي گيرد، ترجيحاً آن سه جمله را به صورت  و ۴۳.گزينه ۳
 و  در نظر مي گيريم تا جمله ي وسط به سادگي به دست آيد:

چون صحبت از حاصل ضرب جملات متوالي به ميان آمده جملات را به صورت زير در نظر مي گيريم: ۴۴.گزينه ۱

، جمله ي وسط،  ،  دنباله ي حاصل به صورت زير است:  ، ۴۵.گزينه ۴
در  هر  دنباله ي هندسي، مربع جمله ي وسط، برابر با حاصل ضرب حالت متساوي الفاصله از طرفين خود است:

مربع جمله ي دوم بايد برابر با حاصل ضرب جملات اول و سوم باشد:  ۴۶.گزينه ۲

از آن جا که دنباله ی نزولی نیست،  نمی تواند  باشد �س  

را بر می گز�نیم که �ک دنباله �ک در میان مثبت و منفی داشته باشیم:

در اين صورت قدر نسبت  خواهد بود. حال دنباله را تكميل مي كنيم:

نكته: از به هم وصل شدن وسط هاي اضلاع هر چند ضلعي، شكلي تشكيل مي شود كه محيط آن نصف محيط و مساحت ۴۷.گزينه ۱

آن  مساحت شكل اصلي است.

پس مساحت قسمت رنگي در  هر  مرحله  مي شود. دنباله ي مساحت ها به صورت زير است:

صفحه ۱۷

۱۶A۹۹۷
A

۱۳ + ۹ = ۲۲

B

n(A∪B) = ۱۴ + ۶ + ۲۲ = ۴۲
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r

= ×x×xr = = ۶۴ x = حاصل ضرب سه جمله۴
x

r
x۳ −→

√۳
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↑
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↓
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۶
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۷

= × ⋯ ×x× ⋯ ×x = = ۱۰۰ حاصل ضرب۱۵جمله=
x
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۱۰۰√۱۵
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۲۰۰⋯
 ۹جمله
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مجموع۶جمله ي اول
۱
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۱
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۱
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۱
۱۶
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صفحه ۱۷

۴۸.گزينه ۲

دنباله ي حاصل به صورت مقابل است: 

۴۹.گزينه ۱
قدر نسبت این دنباله عبارت است از:  

از طرفی  از ضرب شدن  در  به دست آمده:  

 نيز وقتي در  ضرب شده،  را ساخته است:

پس  برابر است با  و واسطه ي هندسي  و  عبارت است از:

دقت: واسطه ي هندسي دو عدد هم علامت، برابر است با جذر حاصل ضرب آن ها.
۵۰.گزينه ۴

۵۱.گزينه ۲

, ⋯ , ⋯ , ⋯ , ⋯ , ۴۸
۳
۲

↷
×r
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×r

↷
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↷
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صفحه ۱۸

۵۲.گزينه ۳

۵۳.گزينه ۱

دنباله ي ارتفاع هاي توپ از زمين، يك دنباله ي هندسي است با 

بنابراين جمله ي پنجم اين دنباله  است.
در دنباله ي حسابي، جملات سوم و هفتم و نهم را تشكيل مي دهيم: ۵۴.گزينه ۳

اين جملات قرار است كه جملات متوالي يك دنباله ي هندسي باشند، پس مربع جمله ي وسط برابر است با حاصل ضرب جملات طرفين: 

حال جمله ي عمومي دنباله ي حسابي را به دست مي آوريم:

بايد ببينيم كدام جمله صفر است:

پس جمله ي يازدهم دنباله ي صفر است.
راه دوم:

نكته: اگر  جملاتي از يك دنباله ي حسابي غير ثابت باشند و نيز به ترتيب جملات متوالي از يك دنباله ي هندسي باشند،

شماره ي جمله اي از دنباله ي حسابي كه صفر مي شود برابر است با: 

جملات  از دنباله ي حسابي مورد نظر هستند و با هم يك دنباله ي هندسي تشكيل داده اند و مي دانيم كه ۵۵.گزينه ۲
در هر دنباله ي هندسي، مربع جمله ي وسط برابر است با حاصل ضرب جملات طرفين:

= = = = =
t۷
t۱

t۱r۶

t۱
r۶ ( )r۲ ۳

(d )
۱
۲

۳ ۱
۸

+ = ۱ ⇒ + = ۱ ⇒ (۱ + ) = ۱t۱ t۳ t۱ t۱r۲ t۱ r۲

+ + + = + r+ + = (۱ + r+ + )t۱ t۲ t۳ t۴ t۱ t۱ t۱r۲ t۱r۳ t۱ r۲ r۳

= ((۱ + ) + (r+ )) = ((۱ + ) + r(۱ + ))t۱ r۲ r۳ t۱ r۲ r۲

= (۱ + r) = ۱ + r = ۳ ⇒ r = ۲(۱ + )t۱ r۲  
۱

+ = ۱ ⇒ + × = ۱ + ۴ = ۱ ⇒ ۵ = ۱ ⇒ =t۱ t۳ t۱ t۱ r۲ − →−−
r=۲

t۱ t۱ t۱ t۱
۱
۵

: + + + + + = + + + + + = = مجموع شش جمله ي اول۱۲٫۶ t۱ t۲ t۳ t۴ t۵ t۶
۱
۵

۲
۵

۴
۵

۸
۵

۱۶
۵

۳۲
۵

۶۳
۵

r = , = ۴۰۱
۲

t۱

۴۰, ۲۰, ۱۰, ۵, ۲٫۵, ⋯
۲٫۵

= + ۲dt۳ t۱
= + ۶dt۷ t۱
= + ۸dt۹ t۱

= ⇒ = ( + ۲d)( + ۸d)t
۲
۷ t۳t۹ ( + ۶d)t۱

۲
t۱ t۱

⇒ + ۱۲ d+ ۳۶ = + ۱۰ d+ ۱۶ ⇒ ۲۰ = −۲ dt
۲
۱ t۱ d۲ t

۲
۱ t۱ d۲ d۲ t۱ −→−

÷d

۲۰d = −۲ = d = −t۱
t۱
۱۰

= + (n− ۱)d = + (n− ۱) × = (۱ − )t۸ t۱ t۱
−t۱
۱۰

t۱
n− ۱

۱۰

= ( ) = ( )t۱
۱۰ −n+ ۱

۱۰
t۱

۱۱ −n

۱۰

= ( ) = ۰ ⇒ = ۰ ⇒ ۱۱ −n = ۰ ⇒ n = ۱۱tn t۱
۱۱ −n

۱۰
۱۱ −n

۱۰

, ,tk tn tm

−mkn۲

۲n− (m+k)

, , ⇒ = = = = ۱۱t۳ t۷ t۹  شماره ي جمله ي صفر شونده
− ۳ × ۹۷۲

۲ × ۷ − (۳ + ۹)

۴۹ − ۲۷
۱۴ − ۱۲

۲۲
۲

, ,t۴۹ t۹ t۱

۲
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پس جملات دنباله ي هندسي عبارتند از:    

 

= × ⇒ = × ( + ۴۸d)t۲۹ t۱ t۴۹ ( + ۸d)t۱
۲

t۱ t۱
⇒ + ۱۶ d+ ۶۴ = + ۴۸ d ⇒ ۶۴ = ۳۲ dt۲۱ t۱ d۲ t۲۱ t۱ d۲ t۱

= ۲d ⇒{− →−−−
÷۳۲d

t۱
= + ۸d = ۲d+ ۸d = ۱۰dt۹ t۱

= + ۴۸ = ۲d+ ۴۸d = ۵۰dt۴۹ t۱ d۱
, , ,t۱ t۹ t۴۹

⇒ ۲d, ۱۰d, ۵۰d, ⋯ ⇒ = = =  قدر نسبت دنباله ي هندسي۵
۱۰d
d

۵۰d
۱۰d
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صفحه ۱۹

۵۶.گزينه ۴
Aچهار مجموعه  و  و  و  را به صورت زیر در نظر می گیر�م و  را هاشور می زنیم: B

C D

Aهمچنین،  نیز عبارتست از: B

C D

حالا،  را از  کم می کنیم:

قسمت هاشور خورده، برابر است با بخش هایی از  و  و  که در  نیستند. و  فقط در گز�نه  وجود دارد.

A B

C D
تعداد دايره هاي مشكي، دنباله اي به صورت زير تشكيل مي دهند: ۵۷.گزينه ۲

چون اختلاف هر دو جمله متوالي  است، يك الگوي خطي داريم و مي دانيم كه جمله عمومي آن به صورت  است. حال به
كمك دنباله فوق،  و  را مي يابيم:

حال ببينيم كه در كدام مرحله، تعداد آن ها به  مي رسد: 

۵۸.گزينه ۲
 را برابر با مجموعه دانش آموزان دارای برادر و  را برابر با مجموعه ی دانش آموزان دارای خواهر در نظر می 

گیر�م. طبق اطلاعات مسئله دار�م:  و  می توان اطلاعات زیر را روی نمودار ون در نظر

گرفت.
A B

مجموعه ي دانش آموزان تك فرزند، جايي است روي شكل بالا و خارج از  و  كم ترين مقدار براي تعداد دانش آموزان تك فرزند
مربوط به موقعي است كه در مجموعه ي فوق از هم جدا باشند:

صفحه ۲۰

ABCDA∪B

C −D

C −DA∪B

ABDCa ∉ C۴

۷, ۱۱, ۱۵, ⋯
↷
+۴

↷
+۴

۴= an+ btn

ab

= ۷ ⇒ a× ۱ + b = ۷ ⇒ a+ b = ۷t۱
= ۱۱ ⇒ a× ۲ + b = ۱۱ ⇒ ۲a+ b = ۱۱t۲

⇒{a+ b = ۷
−۲a− b = −۱۱

}−a = −۴ ⇒ a = ۴¯ ¯¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄

a+ b = ۷ ۴ + b = ۷ ⇒ b = ۳− →−−
a=۴ ⇒ = ۴n+ ۳tn

۱۰۳
= ۱۰۳ ⇒ ۴n+ ۳ = ۱۰۳ ⇒ ۴n = ۱۰۰ ⇒ n = ۲۵tn

AB

n(A) = ۱۲n(B) = ۱۴

AB
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صفحه ۲۰

A B

۱۲ ۱۴

x

و بيش ترين مقدار آن، مربوط به زماني است كه  درون  باشد:

A
B x

پس محدوده  عبارتست از:

دنباله  را براي تعداد چوب كبريت هاي هر مرحله مي نويسيم: ۵۹.گزينه ۴

حال تلاش مي كنيم كه رابطه اي بين شماره مرحله و تعداد چوب كبريت ها بيابيم:

در هر يك از حاصل ضرب هاي بالا، اختلاف دو عدد كه در هم ضرب شده اند،  است. پس:

تعداد چوب كبريت هاي مرحله هفتم عبارتست از:

۶۰.گزينه ۲
 قدر نسبت این دنباله عبارتست از:

در هر دنباله ي هندسي، جمله ي عمومي به فرم  است:

آن را برابر با  قرار مي دهيم تا  بدست آيد:

x = ۳۰ − (۱۲ + ۱۴) = ۴

AB

x = ۳۰ − ۱۴ = ۱۶

x

۴ ≤ x ≤ ۱۶
tn

: ۴, ۱۰, ۱۸, ⋯tn

=: ۱ × ۴, ۲ × ۵ , ۳ × ۶ , ۴ × ۷, ⋯tn

۳
= n(n+ ۳)tn

= ۷ × (۷ + ۳) = ۷ × ۱۰ = ۷۰t۷

a = =

۱
۱۲۵

۱
۵

۱
۲۵

=tn t۱qn−۱

= ×tn
۱
۵

( )
۱

۲۵

n−۱

( )
۱
۵

−۱k۲
n

× =
۱
۵

( )
۱

۲۵

n−۱
( )

۱
۵

−۱k۲

⇒ × = ⇒ × =
۱
۵

( )( )
۱
۵

۲ n−۱
( )

۱
۵

−۱k۲
۱
۵

( )
۱
۵

۲n−۲
( )

۱
۵

−۱k۲

⇒ = ⇒ ۲n− ۱ = − ۱ ⇒ ۲n = ⇒ n =( )
۱
۵

۲n−۱
( )

۱
۵

−۱k۲
k۲ k۲ k۲

۲
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-۱۲-۲۲-۳۲-۴۳-۵۱

-۶۲-۷۳-۸۳-۹۱-۱۰۲

-۱۱۴-۱۲۴-۱۳۲-۱۴۱-۱۵۲

-۱۶۳-۱۷۱-۱۸۴-۱۹۳-۲۰۴

-۲۱۴-۲۲۳-۲۳۲-۲۴۴-۲۵۱

-۲۶۲-۲۷۳-۲۸۲-۲۹۱-۳۰۲

-۳۱۳-۳۲۴-۳۳۲-۳۴۲-۳۵۳

-۳۶۴-۳۷۳-۳۸۱-۳۹۲-۴۰۴

-۴۱۱-۴۲۳-۴۳۳-۴۴۱-۴۵۴

-۴۶۲-۴۷۱-۴۸۲-۴۹۱-۵۰۴

-۵۱۲-۵۲۳-۵۳۱-۵۴۳-۵۵۲

-۵۶۴-۵۷۲-۵۸۲-۵۹۴-۶۰۲

                    t.me/ @riazi_khodabakhshi محمدرضا خدابخشى

www.riazisara.irاز سايت رياضي سرادانلود


